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5. Qldd meg az egyenlétlenséget! Az alaphalmaz: Q.

2. ird le a lehetd legegyszer(ibb alakban a kifejezést, majd szamitsd Abrazold szamegyenesen a megoldast!

ki a helyettesitési értéket x = —2, illetve x = % esetén! 6x —4>3x+ 11

4+%x—1,5+2x—1—3,5x=
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3. Oldd meg a kovetkezG egyenletet! Az alaphalmaz: Z. 6. Gondoltam egy szamot. Megszoroztam 2-vel, és hozzaadtam 9-et.

32-x)—4=5x—14 Ha 300-bdl elveszem az igy képzett Osszeget, akkor a gondolt
szamnal 6-tal nagyobb szamot kapok. Mely szamra gondoltam?
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1. Szamitsd ki a kifejezések helyettesitési értékét! a =5; b = -6 4. ird fel algebrai kifejezéssel azt a szamot,
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5. Oldd meg az egyenlétienséget! Az alaphalmaz: Q.

2. ird le a lehetS legegyszer(ibb alakban a kifejezést, majd szamitsd Abrazold szamegyenesen a megoldast!

ki a helyettesitési értéket b = —%, illetve b = 2,5 esetén! Tx+4<2x—-11
5

3—4b+1,6+§b—2,6—0,5b=

0 1
3. Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz: Z.

58 — %)+ 4= Tt ~5 6. Gondoltam egy szamot. A szam haromszorosabdl elvettem 5-6t. Ha
200-bol kivonom az igy kapott kilonbséget, akkor a gondolt szam 2-

szeresénél 95-tel nagyobb szamot kapok. Mely szamra gondoltam?



